



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 100 лет

Издаётся с 12 августа 1917 года

# Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагнем в будущее



Среда, 6 февраля, 2019 год

№ 21

(29902)



## «Моя профессия – детский конструктор»

**Фантастический «Цирк на колесах», радиоуправляемая модель патрульного катера, макет двухпутного участка железной дороги... Необычная выставка открыта в эти дни в Краевом центре информационно-технической работы.**

Региональная выставка «Техника вокруг нас» открылась 4 февраля. Школьники со всего края продемонстрировали свои «произведения искусства» – макеты автомобильного, сельскохозяйственного транспорта, аэрокосмические модели, бытовую и спортивную технику (станки, снаряды) и многое другое. Всего представлено более 150 проектов, которые по замыслу организаторов в будущем сыграют авторам на руку, например, помогут набрать дополнительные баллы при поступлении в вуз.

Наша цель – развить интерес у детей к техническому творчеству: проектированию, конструированию и самостоятельному изготовлению моделей, – поясняет заведующая организационно-методическим отделом центра Любовь Афанасьева. К сожалению, из-за сильных морозов многие участники из районов не смогли приехать, зато барнаульцы не подкачали, с удовольствием рассказали о своих работах и посмотрели, над какими работами трудились сверстники. 11-летний Никита Сбитнев на протяжении года создавал модель планера 515, предназначенную для трени-



Макет двухпутного участка железной дороги.

ровочных полетов. Он учится в четвертом классе барнаульской школы № 135, любит математику, с нетерпением ждет, когда в расписании появится такой простой, но интересный предмет, как физика. – Хочу стать авиамоделистом, поэтому все свободное время посвящаю созданию моделей планеров. В школу друзья называют меня детским конструктором. Занимаюсь в ДЮЦ Индустриального района, – говорит Никита. Удивили учащихся Барнаульского лицея железнодорожного транспорта. Они принесли макет двухпутного участка железной дороги, который занял половину комнаты с выставкой! Не-

**«НАША ЦЕЛЬ – РАЗВИТЬ ИНТЕРЕС У ДЕТЕЙ К ТЕХНИЧЕСКОМУ ТВОРЧЕСТВУ: ПРОЕКТИРОВАНИЮ, КОНСТРУИРОВАНИЮ И САМОСТЯТЕЛЬНОМУ ИЗГОТОВЛЕНИЮ МОДЕЛЕЙ».**

обычный «экспонат» находился под стеклом. Поезда ждали своего звездного часа. С помощью пульта с сенсорным экраном оба состава запустил один из создателей модели, учащийся лицея Родион Редкобородов. Он рассказывает:

– Перед нами небольшой город, вокруг которого ходят два железнодорожных состава. Для создания макета использовали различные ма-

териалы. Домики мы вырезали из бумаги, знаки делали из пластика, берег водоема выполнен из натурального песка. Это тонкая работа, требующая усидчивости и терпения.

Авторам оригинальных работ вручили грамоты и сладкие призы. Выставка будет работать всю неделю. Вход бесплатный.

Екатерина ЗЕЛЕНОВА, Евгений НАЛИМОВ (фото)



Юные барнаульские инженеры.



Никита Сбитнев: «Мечтаю стать авиаконструктором».

### ГЛАВНОЕ 60 миллионов – на поддержку культуры

В 2019 году Алтайский край получит из федерального бюджета более 60 млн руб. субсидий на развитие и поддержку учреждений и работников культуры.

Как сообщили в краевом Министерстве культуры, около 27 млн руб. из них потратят на текущий ремонт и укрепление материально-технической базы муниципальных Домов культуры. Более 7 миллионов рублей планируется направить на поощрение лучших сельских учреждений культуры и их работников, подключение библиотек к Интернету.

Еще 10,5 млн руб. пойдут на поддержку творческой деятельности муниципальных театров. На эти средства Бийский и Рубцовский драматические театры поставят новые спектакли, приобретут автобусы для гастролей.

На поддержку детских и кукольных театров будет выделено 16,5 млн руб. Алтайский театр кукол «Сказка», Молодежный театр Алтай и Театр кукол им. А.К. Брахмана (г. Рубцовск) на федеральные деньги приобретут современное световое и звуковое оборудование, автобусы.

Светлана РУСИНА

### Перешёл на работу в Правительство РФ

Владимир Притупов переходит на работу в Аппарат Правительства РФ.

4 февраля губернатор Виктор Томенко подписал распоряжение о досрочном прекращении полномочий заместителя председателя Правительства Алтайского края, министра финансов Владимира Притупова по собственному желанию. Владимир Притупов освобождается от занимаемой должности с 11 февраля. Он переходит на работу в Аппарат Правительства РФ. С 5 февраля Притупов находится в отпуске.

Как сообщает пресс-служба губернатора региона, временно исполняющим обязанности заместителя председателя Правительства Алтайского края, министра финансов с 12 февраля до официального согласования с Минфином РФ назначен заместитель министра финансов Даниил Ситников, кандидат экономических наук, родился в 1976 году в Барнауле. В Минфине работает с 1999 года, в должности заместителя министра – с июля 2015-го.

Несения ТЕВС

### Алтайское зерно

В крае по итогам 2018 года значительно вырос экспорт зерновых и масличных культур. По словам министра сельского хозяйства региона Александра Чеботаяева, тем самым снижаются переходящие запасы зерна. Это способствует стабилизации ценовой ситуации на внутреннем рынке.

Как сообщает региональный Минсельхоз, за минувший год из нашего региона вывезли 562 тысячи тонн зерновых и зернобобовых культур. Это в 2,6 раза больше, чем в 2017 году. Масличных культур за пределами края продали 244 тысячи тонн – в 2,1 раза больше.

При этом вывоз за пределы России, в том числе в страны Таможенного союза, по зерновым и зернобобовым культурам составил 187 тысяч тонн (в 3,6 раза больше 2017-го). Масличных в зарубежье отгружено 192 тысячи тонн (в 2,4 раза больше).

### Ответственность бизнеса

Сегодня, 6 февраля, в Барнауле состоится VII Съезд Алтайской торгово-промышленной палаты. На нем подведут итоги работы за 2014 – 2018 годы. Также будет принята программа деятельности палаты до 2024 года.

В работе съезда примут участие руководители и представители общественных бизнес-объединений, федеральных и краевых органов государственной власти и органов местного самоуправления.

Алтайская ТПП объединяет 500 успешных и активно развивающихся предприятий всех форм собственности различных отраслей экономики.

### На контроле – охрана труда

С начала февраля в крае заработала телефонная «горячая линия» для работников и работодателей. Она организована региональным управлением по труду и занятости населения.

Звонки ждут по телефонам: (3852) 66-50-42 и 66-50-40. Специалисты дают консультации по охране труда, в частности, расскажут о размерах и условиях предоставления компенсаций за работу во вредных и опасных условиях.

Светлана ЯКОВЛЕВА

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

### ПРОГНОЗ

в крае СЕГОДНЯ в Барнауле

Ветер северо-восточный, 4-9 м/с, местами метель, на дорогах – гололедица. Изморозь.

-17° -22° | -20° -22°

в последующие двое суток в крае

7 февраля Ветер юго-западный, 3-8 м/с, ночь местами в предгорных районах небольшой снег.

ночь -30 -35°

-26° -31°

8 февраля Ветер северный, 2-7 м/с.

ночь -34° -39°

-26° -31°

(Окончание на 2 стр.)

### ЦИФРА

13 ТЫСЯЧ

ПОЧЕТНЫХ ДОНОРОВ КРАЯ ПОЛУЧАТ УВЕЛИЧЕННЫЕ ВЫПЛАТЫ

На 4,3% проиндексирована ежегодная денежная выплата лицам, награжденным нагрудными знаками «Почетный донор России» и «Почетный донор СССР». Как сообщили в Министерстве социальной защиты Алтайского края, теперь ее размер составляет 14 145 рублей.

### КАЛЕНДАРЬ «АП»

Прославлял СССР



51 год назад, 7 февраля, ушел из жизни известный актер, сценарист и кинорежиссер Иван Пырьев. Он родился 17 ноября 1901 года в с. Камень Барнаульского уезда.

Первым зрителям запомнились такие фильмы, поставленные Иваном Александровичем, как «Богатая невеста», «Свинарка и пастух». В военные годы он снял картину «Секретарь райкома», а также музыкальную мелодраму «В шесть часов вечера после войны». В его «Сказании о земле Сибирской» смешались жанры мюзикла, мелодрамы и оратории. Одним из главных достижений режиссера стали «Кубанские казаки». В 1950 – 1960 годах он руководил «Мосфильмом».

### В АКЗ

## Принципиальная позиция

**Депутаты Алтайского Заксобрания не согласились с протестом прокуратуры по поводу своего права на безотлагательный прием у руководителей организаций и общественных объединений, учрежденных краевыми органами власти.**

В ИНТЕРЕСАХ ИЗБИРАТЕЛЯ

На январской сессии краевого парламента широкое обсуждение вызвал протест прокуратуры по поводу двух положений закона о статусе депутата. Первый касается обязательной отчетности по ежемесячным выплатам, которые получают все 68 депутатов. Это 30 тысяч рублей. Также прокуратура выступила с предложением забрать у депутатов право на срочный прием у руководителей учреждений с бюджетным финансированием.

Депутаты согласились с требованием представлять отчеты о том, как были потрачены компенсационные выплаты, но право входить в любые кабинеты они решили оставить за собой. Причем принципиальную позицию заняли представители всех четырех фракций АКЗС.



– Общественные объединения и организации обеспечивают депутата консультациями специалистов, безотлагательно представляют запрашиваемые документы или сведения, – пояснил суть претензий председателя комитета АКЗС по правовой политике Андрей Осипов. – Прокуратура посчитала, что в статьях закона о статусе депутата АКЗС содержится избыточное регулирование и эта норма противоречит федеральным законам. Определяющим здесь становится принцип равенства участников гражданских правоотношений, то есть депутата, организаций и общественных объединений. Андрей Осипов отметил, что возможность безотлагательного приема у руководителей организаций депутатам нужна для защиты интересов избирателей, и парламентарии готовы отстаивать эту «привилегию» в суде. По его словам, нельзя доводить ситуацию до абсурда, когда по необходимости, связанной с оказанием помощи избирателям, парламентарии уже не смогут безотлагательно прийти, например, к главному врачу больницы, которая фактически является краевой организацией,

финансируемой из регионального бюджета.

– Мы не просто ходим в эти организации, а посещаем их в интересах наших избирателей, – поддержал коллегу руководитель фракции «Справедливая Россия» в АКЗС Александр Молотов. – Тем более речь идет только о тех структурах, которые мы учреждаем либо финансируем. Согласитесь, это логично...

Его однопартнёр Владислав Вакаев и вовсе предложил рассмотреть вопрос о расширении полномочий депутатов на срочный прием парламентариев, предоставив им возможность посещать даже коммерческие организации.

Уйти от «УПРОЩЁНКИ»

Второй вопрос касается ежемесячной компенсационной выплаты депутатам. Она производится для возмещения расходов, связанных с осуществлением депутатских полномочий и деятельности помощников депутата. По оценке прокуратуры, «ежемесячные денежные выплаты с учетом их безусловности, периодичности и единого для всех размера фактически представляют собой денежное вознаграждение за осуществление депутатских полномочий».





# Выбираем комфортную среду

**Жителям Камня и Каменского района предстоит решить, какой объект будет включен в этом году в федеральную программу «Комфортная городская среда»: набережная реки Оби или Парк Дружбы возле автовокзала с памятником в ознаменование 40-й годовщины освобождения Камня от колчаковщины.**



Так теперь выглядит площадь возле здания бассейна.



Обновленный в прошлом году сквер у памятника «10 лет СССР».

Визитка города

Обе территории нуждаются в особом внимании. Набережная Оби, любимое место каменцев и гостей города, в последнее время терпит настоящее бедствие: разрушается бетонный парапет, поврежденный частным судном несколько лет назад. Виновных искать и наказывать рублем тогда не стали. Теперь городу придется восстанавливать пострадавшую конструкцию, укреплять и благоустроить площадь набережной, асфальтовое покрытие которой вместе с «подушкой» уже таяет в реку. И без того печальное положение городской «визитки» усугубляют парадки, затопляющие причал и часть набережной, размывающие ее основание. На полноценную реконструкцию понадобится не один десяток миллионов рублей. Городу, который, по сути, дважды банкрот, самостоятельно таких средств не найти. Без участия в федеральной программе Камню свою набережную не спасти.

к набережной, отремонтирована и благоустроена территория фонтана, обновлены ступени спуска к набережной, укреплен постамент скульптурного комплекса к 50-летию СССР, который каменцы с любовью называют «Родина-мать». Предлагается продолжить работы по благоустройству этого объекта.

Парку Дружбы – БЫТЬ!

Сквер в районе автовокзала является собой редкий для города комплекс памятников и парковой зоны, сохранившийся с советских времен. По данным Каменского краеведческого музея, этот сквер, а точнее, Парк Дружбы с архитектурным ансамблем «Тревожная молодость» был создан в городе в начале 50-х годов прошлого века в ознаменование 40-й годовщины освобождения от колчаковщины.

Сам парк символизирует дружбу народов, поскольку закладывавший его монгольские студенты, учившиеся в одном из каменских училищ. На входе в Парк Дружбы когда-то стоял медный трубач, призывавший каменцев на защиту советской власти от внутренних и внешних врагов. Далее, на аллее Славы установлены бюсты восьмью прославленных каменских революционеров, участников Гражданской войны – Игнатия Громова, Ефросиньи Кадыковой, Кири Баева, Ивана Маздрина и других. Шефствовал над ним, следил за порядком и сохранностью памятников в свое время Каменский ремзавод. Но в годы перестройки некогда ухоженный и красивый памятник уголок города сиротел. В 1998 году на цветмет «ушел» медный трубач, сквер зарос, одичал, стал опасен для прохожих (он соединяет две крупные

## 23 МЛН РУБЛЕЙ

### ОСВОИЛ Г. КАМЕНЬ ПО ПРОГРАММЕ «КОМФОРТНАЯ ГОРОДСКАЯ СРЕДА»

улицы – Пушкина и Гагарина). Пару лет назад генеральной уборку в нем по просьбе инициативной группы «Память» провели сотрудники отдела полиции. Но капитальных работ этот исторический ансамбль не видел почти сорок лет. Есть надежда, что к столетию освобождения Камня от колчаковщины, которое город будет отмечать в этом году, Парк Дружбы снова обретет достойный вид и станет украшением города.

Плюс дворы

Каменцы надеются, что, несмотря на промежуточные итоги рейтингового голосования, в котором пока побеждает набережная (выбор можно сделать до 10 февраля), в порядок начнут приводить оба объекта. Напомним, в 2018 году по федеральной программе «Комфортная городская среда» в Камне-на-Оби тоже проводилось подобное голосование: выиграла две территории, а отремонтировали четыре: площадку перед бассейном, сквер у памятника «10 лет Октября», зону отдыха по улице Пушкина возле набережной Оби, площадь Ленина. На все это ушло 13 млн 317 тысяч 985 рублей из трех бюджетов.

В целом по программе «Комфортная городская среда» Камень в минувшем году освоил около 23 миллионов рублей. Из них порядка восьми с половиной миллионов было израсходовано на благоустройство и ремонт пяти дворовых территорий многоквартирных домов.

В нынешнем сезоне про дворы многоэтажек тоже не забудут. Сколько счастливых случаев окажется в списке, пока до конца не решено, вопрос в стадии обсуждения. Но точно не меньше, чем в прошлом году. По перечню обязательных работ здесь заасфальтируют дворные проезды, смонтируют освещение подъездов домов, установят урны и скамейки. Помимо этого если жители изъявят желание, то дополнительно, за 50% стоимости, смогут обустроить в своих обновленных дворах детские площадки.

Наталья ИСАЕВА (фото автора)

РЕКЛАМА «АП», ул. Короленко, 105, 5 этаж, 501 оф. Тел. 63-34-78.

**Сообщение о проведении общего собрания**

Администрация Покровского сельсовета Мамоновского района Алтайского края сообщает о созыве общего собрания собственников земельных долей земельного участка с кадастровым номером 22:27:030201:1122, расположенного примерно в 4,3 км от ориентира по направлению на северо-восток. Ориентир: здание администрации. Почтовый адрес: Алтайский край, Мамоновский район, МО «Покровский сельсовет», с. Покровка, ул. Калининская, 28.

Общее собрание состоится 22 марта 2019 года в 11 часов 00 минут. Место проведения общего собрания: 658573, Алтайский край, Мамоновский район, с. Покровка, ул. Победы, 7 (Дом культуры). Время начала регистрации собственников земельных долей и их представителей, участвующих в собрании, – с 9.00.

**Повестка дня:**

- Выборы председателя, секретаря, определение регламента проведения собрания.
- О досрочном расторжении договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности.
- Об условиях заключения договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности.
- Выборы лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности действовать без доверенности по вопросам, предусмотренным ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения». Утверждение его полномочий.
- Прочее.

Участники собрания необходимо при себе иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность; документ, подтверждающий право на земельную долю (долю) для представителя собственника – надлежащим образом оформленную доверенность.

С документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно ознакомиться в рабочие дни с 9.00 до 17.00 по адресу: 658573, Алтайский край, Мамоновский район, с. Покровка, ул. Калининская, 28, тел. 8 (385-83) 25-04-46.

**Извещение о проведении общего собрания участников долевой собственности на земельные участки:**

– с кадастровым номером 22:26:040403:800, расположенный: Россия, Алтайский край, Локтевский район, с. Золотуха (пашня), расположенная в 10 км на юго-восток от с. Золотуха, в поле III-13 сенокос, расположенный в 7 км на юго-восток от с. Золотуха);

– с кадастровым номером 22:26:000000:51, расположенный: Россия, Алтайский край, Локтевский район, с. Золотуха, расположенного в границах участка;

– с кадастровым номером 22:26:040403:799, расположенный: Россия, Алтайский край, Локтевский район, с. Золотуха;

– с кадастровым номером 22:26:000000:42, расположенный: Россия, Алтайский край, Локтевский район, с. Золотуха, установленно относительно ориентира, расположенного в границах участка;

– с кадастровым номером 22:26:040403:798, расположенный: Россия, Алтайский край, Локтевский район, с. Золотуха, установленно относительно ориентира, расположенного на пределах участка. Ориентир: с. Золотуха. Участок находится примерно в 8 км от ориентира по направлению на юго-восток, с. Золотуха, Локтевский район, Алтайский край, Россия;

– с кадастровым номером 22:26:000000:47, расположенный: Россия, Алтайский край, Локтевский район, с. Золотуха, местоположение установлено относительно ориентира с. Золотуха, расположенного в границах участка, адрес ориентира: Алтайский край, Локтевский район, с. Золотуха.

– с кадастровым номером 22:26:040403:786, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир: село. Участок находится примерно в 9 км от ориентира по направлению на юго-восток. Почтовый адрес ориентира: Алтайский край, Локтевский район, с. Золотуха;

– с кадастровым номером 22:26:040403:795, расположенный: Россия, Алтайский край, Локтевский район, с. Золотуха. Участок находится примерно в 8 км по направлению на юго-восток от ориентира село, расположенного за пределами участка.

29 марта 2019 года в 11 ч. 00 мин. состоится общее собрание участников долевой собственности на земельные участки с кадастровыми номерами 22:26:040403:800; 22:26:000000:51; 22:26:040403:799; 22:26:000000:42; 22:26:040403:798; 22:26:000000:47; 22:26:000000:48; 22:26:040403:786; 22:26:040403:795 по адресу: Алтайский край, Локтевский район, с. Золотуха, переулок Садовый, 5, здание Дома культуры.

**Повестка дня:**

- Выборы председателя и секретаря собрания.
- Передача земельных участков в аренду. Условия и форма договора аренды земельных участков. Утверждение заключенных договоров аренды.
- Выборы представителя, уполномоченных от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации права на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, а также заключать договоры аренды данного земельного участка, в том числе об объеме и сроках таких полномочий.
- Разное.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Ознакомиться с вопросами, вынесенными на повестку дня, можно в течение 40 дней с момента выхода извещения по адресу: Алтайский край, г. Горняк, ул. Степная, 2/1, строение 1.

**Информационное сообщение о торгах по продаже имущества ООО «Рыбное»**

Организатор торгов – общество с ограниченной ответственностью «Агентство по защите прав собственности» (ИНН 7709463499, ОГРН 1157746647486; 105120, г. Москва, Андроньевская площадь, д. 4, стр. 1; тел. +7-925-079-4373; электронная почта: togr@azps@mail.ru), действующее по поручению конкурсного управляющего ООО «Рыбное» (ИНН 2247004604, ОГРН 1082207000633, адрес: 658730, Алтайский край, Каменский район, п. Октябрьский, Соляной тракт, д. 6) Гурченко Кирилла Алексеевича (ИНН 64505429363, СНИЛС 142-659-847-90, адрес: 656002, г. Барнаул, пр. Калининская, д. 18-в), утвержденного определением Арбитражного суда Алтайского края от 09.04.2018 по делу № А03-24378/2014, сообщает, что торги в форме аукциона, открытого по составу участников, с открытой формой представления предложений о цене, по продаже предприятия ООО «Рыбное» в составе 1 (одного) лота, которые проводились 14.11.2018 в 10.00 (мск) на электронной торговой площадке «Ютэндер» (www.utender.ru), признаны не состоявшимися в связи с отсутствием заявок на участие в торгах. Также организатор торгов сообщает о проведении повторных торгов в форме аукциона, открытого по составу участников, с открытой формой представления предложений о цене, по продаже предприятия ООО «Рыбное» в составе 1 (одного) лота, которые состоятся 19.03.2019 в 10.00 (мск) на электронной торговой площадке «Ютэндер» (www.utender.ru). Начальная цена продажи по лоту № 1 Предприятия как имущественный комплекс – 147 979 343,77 (сто сорок семь миллионов девятьсот семьдесят девять тысяч триста сорок три) рубля 77 копеек. Полный список имущества, входящего в состав единого лота, опубликован в приложении к данному сообщению на сайте www.bankrot.fedresurs.ru и размещен на электронной площадке (www.utender.ru). Шаг аукциона устанавливается в размере 5% от начальной цены продажи имущества должника. Заявки на участие в аукционе размещаются на ЭТП «Ютэндер», сайт в сети Интернет www.utender.ru, в период с 09.00 (мск) 04.02.2019 до 18.00 (мск), 15.03.2019. Заявка на участие в торгах оформляется в форме электронного документа, подписанного электронной цифровой подписью заявителя, и должна содержать все необходимые сведения и приложения, установленные п. 4.1 Приложения № 1 к Приказу Министерства экономического развития Российской Федерации от 23 июля 2013 года № 495 и регламентом электронной торговой площадки. Для ознакомления с характеристиками имущества, условиями договора о задатке и договора купли-продажи, записи на осмотр необходимо направить письменный запрос с указанием номера торгов, номера и описания лота, интересующей информации на электронный адрес организатора торгов e-mail: togr@azps@mail.ru. Подробная информация содержится на сайте Единого федерального реестра сведений о банкротстве http://fedresurs.ru, а также на сайте ЭТП. Задаток для участия в торгах оплачивается в размере 10% от начальной цены продажи имущества. Суммы задатков должны быть зачислены на счет не позднее последнего дня, установленного для подачи заявок. Подтверждением поступления суммы задатка является выписка с расчетного счета, предоставляемая банком организатору торгов. Задаток оплачивается по следующим реквизитам: ООО «Агентство по защите прав собственности», ИНН 7709463499, КПП 770901001, р/сч 40702810210000258457 в АО «Тинькофф Банк» г. Москва, к/сч 30101810145250000974, БИК 044525974. Возврат задатков для участия в торгах осуществляется в течение 5 рабочих дней с даты подведения итогов торгов на представленные претендентом/участником реквизиты. В случае если участник не предоставит реквизиты для возврата задатка, задаток будет возвращен в течение 5 рабочих дней с даты предоставления реквизитов. Подведение итогов торгов и размещение протокола о результатах торгов будут осуществляться на сайте площадки в день определения победителя торгов. Победителем признается участник, предложивший наиболее высокую цену за предмет аукциона. Договор должен быть заключен с победителем торгов не позднее 5 дней с момента получения им протокола о результатах. Акт приема-передачи лота подписывается только после полной оплаты его стоимости в соответствии с договором. Оплата имущества (лота) должна быть осуществлена покупателем не позднее 30 (тридцати) дней со дня подписания договора купли-продажи по следующим реквизитам: ООО «Рыбное», ИНН 2247004604, КПП 224701001, р/сч 4070281041800002574 в Алтайский РФ АО «Россельхозбанк», БИК 040173733, к/сч 30101810100000007033.

✓ Утерянный аттестат № 5 292 4928, выданный 11.06.2002 Октябрьской средней общеобразовательной школой, п. Октябрьский Зонального района, на имя Фурсы Юлии Васильевны, считать действительным.

**Извещение о согласовании проекта межевания**

земельного участка, выделяемого из земель Лютаевского сельсовета с кадастровым № 22:43:020001:27, с местоположением: с. Лютаево, лог Бегловский Левый.

Заказчик: Малов Н.Ю., 659695, с. Лютаево, ул. Центральная, д. 11, кв. 2. Кадастровый выдел: Меркулов А.И., № аттестата 22-12-57, Алтайский край, Солонешенский район, с. Солонешное, ул. Крайнеармейская, д. 19, пом. № 5, atsoln@altbti.ru, тел. 8 (385-94) 22-0-05.

Ознакомиться с проектом межевания, представить обоснованные возражения можно в течение 30 дней с момента опубликования извещения по адресу кадастрового инженера.

### Объявления частных лиц. Публикуются по купону.

#### Аренда

- Сдаю**
- Комнату в 3-комнатной квартире девушки-студентке в г. Барнауле (район Докучаево). Тел. 8-963-506-9840.
  - 2-комнатную квартиру в г. Барнауле, ул. Георгиева, 30 (частично меблированная, 4/5). Тел. 8-903-948-5187.
  - Малосемейку в г. Барнауле. Тел. 8-963-572-4133.
- Сниму**
- Комнату/квартиру в г. Барнауле, в районе ПТ «Озерный». Тел. 8-961-236-3667.

#### Продаю

- Квартиры**
- 2-комн. в Павловске Павловского района (48,3 кв. м, 3 комнаты, 1 сотка земли, рядом остановки, магазин). Тел.: 8-913-252-2124, 8-913-098-9742.
  - 3-комн. в с. Косиха Косихинского района в 2-квартирном доме (80 кв. м, ремонт, санузел, парковка, 8 соток земли). Тел. 8-963-521-7618.
  - 3-комн. в 2-квартирном доме в р. п. Ребриха (ч/б, раздельный с/у, баня, гараж, сад, рядом бор. река). Тел. 8-961-989-8122.
  - 3-комн. на ст. Гилевка Завьяловского района (имеется все надворные постройки, 300 тыс. руб., торг). Тел. 8-962-808-5620.
  - Комнату в г. Барнауле, ул. Л. Толстого (центр, 18 кв. м). Тел. 8-913-235-4151.
  - 3-комн. в г. Барнауле (район Докучаево, 1 этаж, рядом остановки, можно под офис, в хорошем состоянии, срочно). Тел. 8-913-020-8014.
- Дом**
- 2 дома в с. Плоскосемно Ребрихинского района (101 кв. м, благоустроенный, пластиковые окна, центр села). Тел. 8-983-052-5613.
  - В с. Коробейниково Усть-Пристанского района (65 кв. м, благоустроенный, все надворные постройки, 550 тыс. руб.). Тел.: 8-906-965-0176, 8-906-968-6521.
  - 12 дома в с. Кучук Шелаболихинского района (65 кв. м, 3 комнаты, кухня, кофечарка, с/у в доме, баня, летняя кухня, гараж на 2 а/м, сад, огород 10,4 сотки). Тел. 8-923-655-8409.
  - На ст. Корчино (350 тыс. руб., все хозяйство, баня). Тел. 8-903-949-2878.
  - Центр с. Волчиха (52 кв. м, 2 комнаты, санузел, парковка, баня, гараж на 2 а/м, сарай, вода в доме, земельный участок 13 соток, 850 тыс. руб.). Тел. 8-983-173-9390.
  - В с. Киприно Шелаболихинского района (48 кв. м, 2 комнаты, кухня, с/у, душевая кабина, имеются баня, гараж на 2 а/м, сарай, рядом школа, участок 27 соток). Тел. 8-906-963-0958.

#### Сады, участки

- В саде «Оби» (Научный Городок, 4 сотки, кирпичный домик, баня, емкость для воды, свет, вода, рядом охрана, все плодородные почвы). Тел. 8-913-023-9390.
- Участок под строительство жилого дома в с. Первомайском Бийского района (10 соток, собственность, рядом с Бийском, имеется э/э, водопровод, недорогой, торг). Тел. 8-905-987-4387.
- Земельный участок в Боровке (участок 11,8 сотки, рядом газ, свет, цена 380 тыс. руб.). Тел. 8-960-939-6270.
- В саде «Мелиоратор» (6 соток, приватизирован, дом, баня, теплица). Тел. 8-962-794-1005.
- Участок в Павловке (можно на 2 участка, колодец, рядом Новосибирский тракторный завод). Тел. 8-913-020-8014.

- Коньки с ботинками (бу, в отличном состоянии, разм. 41, цена 1900 руб., торг). Тел.: 56-30-48, 8-913-229-3138.
- Шкаф для посуды, зеркало в прихожую, тумбочки приватные, комбинезон рыбака пингвиновый (разм. 52). Тел. 8-962-808-5620.

#### Куплю

- Бумажные деньги, монеты, значки, бумажные деньги, мехшорные ложки, иконки, столовое серебро, колокольчики, самовары, статуэтки, патефоны, постканианки, елочные игрушки. Тел.: 62-90-97, 8-906-961-1296.
- Телегу-сенювачку, пресс-порбдорщик ДТ-75. Тел. 8-905-077-4114.

#### Разное

- Красивые двухмесячные щенки (мальчик и девочка) доброго хозяина. Тел. 8-961-987-6830, 40-16-94.
- Отдам в добрые руки коты-мышелова (г. Барнаул, стерилизованный, тигрового окраса, весом 5 кг). Тел. 8-962-803-2795.
- Отдам в добрые руки котят (белого, черного и серого, возраст 1 месяц). Тел. 8-952-007-0372.
- Отдам в добрые руки полутористую голуболающую кошку (окрас шиншилла, возраст 2 лет). Тел. 8-913-228-5696.

✓ Утерянный аттестат о среднем образовании № 033314, выданный школой № 108 ст. Ленский в 1990 году на имя Яковлевой Ларисы Павловны, считать действительным.

**Объявление об отборе аудиторской организации для заключения договора на оказание услуг по аудиту бухгалтерской (финансовой) отчетности АО «Алтайский приборостроительный завод «Ротор» за 2019 год**

1. Заказчик: АО «Алтайский приборостроительный завод «Ротор» (АО АПЗ «Ротор»).

Место нахождения: Алтайский край, г. Барнаул. Почтовый адрес: 656906, г. Барнаул. Адрес электронной почты: e-mail: arptogto@arptogto.ru. Номер контактного телефона: (3852) 579-408. Контактное лицо: Горькова Ольга Сергеевна.

2. Предмет договора: оказание услуг по проведению обязательного ежегодного аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности акционерного общества «Алтайский приборостроительный завод «Ротор» за 2019 год.

3. Место оказания услуг: Алтайский край, г. Барнаул, АО АПЗ «Ротор».

4. Максимальная цена договора 400 000 (четыреста тысяч) рублей, включая НДС.

5. Сроки (периоды) оказания услуг выполняются в два этапа: – I этап с 17 августа по 15 сентября 2019 года; – II этап с 05 марта по 04 апреля 2020 года.

6. Прием заявок осуществляется по адресу: г. Барнаул, АО АПЗ «Ротор», в рабочие дни, понедельник – пятница с 8.00 до 16.00. Дата начала приема заявок на участие в отборе: с 2 марта 2019 года. Дата окончания срока приема заявок на участие в отборе: 3 апреля 2019 года до 10 часов.

Заявки подаются в письменной форме в запечатанном конверте с пометкой «Отбор аудитора».

Контактное лицо по приему заявок: Чапрасов Игорь Анатольевич, тел. (3852) 57-94-00 (доб. 21-62).

Вскрытие конвертов с заявками на участие в отборе, рассмотрение заявок на участие в отборе и подведение итогов отбора: – место, дата и время вскрытия конвертов на участие в отборе: 3 апреля 2019 года в 10 часов 30 минут, время местное, по адресу: г. Барнаул, АО АПЗ «Ротор»; – место и дата рассмотрения заявок на участие в отборе и подведения итогов отбора: 3 апреля 2019 года по адресу: г. Барнаул, АО АПЗ «Ротор».

Договор на оказание аудиторских услуг с победителем отбора будет заключен после утверждения победителя отбора аудитором общества решением годового общего собрания акционеров АО АПЗ «Ротор».

**Объявление об отборе аудиторской организации для заключения договора на оказание услуг по аудиту бухгалтерской (финансовой) отчетности АО «Алтайский приборостроительный завод «Ротор» за 2019 год**

1. Заказчик: АО «Алтайский приборостроительный завод «Ротор» (АО АПЗ «Ротор»).

Место нахождения: Алтайский край, г. Барнаул. Почтовый адрес: 656906, г. Барнаул. Адрес электронной почты: e-mail: arptogto@arptogto.ru. Номер контактного телефона: (3852) 579-408. Контактное лицо: Горькова Ольга Сергеевна.

2. Предмет договора: оказание услуг по проведению обязательного ежегодного аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности акционерного общества «Алтайский приборостроительный завод «Ротор» за 2019 год.

3. Место оказания услуг: Алтайский край, г. Барнаул, АО АПЗ «Ротор».

4. Максимальная цена договора 400 000 (четыреста тысяч) рублей, включая НДС.

5. Сроки (периоды) оказания услуг выполняются в два этапа: – I этап с 17 августа по 15 сентября 2019 года; – II этап с 05 марта по 04 апреля 2020 года.

6. Прием заявок осуществляется по адресу: г. Барнаул, АО АПЗ «Ротор», в рабочие дни, понедельник – пятница с 8.00 до 16.00. Дата начала приема заявок на участие в отборе: с 2 марта 2019 года. Дата окончания срока приема заявок на участие в отборе: 3 апреля 2019 года до 10 часов.

Заявки подаются в письменной форме в запечатанном конверте с пометкой «Отбор аудитора».

Контактное лицо по приему заявок: Чапрасов Игорь Анатольевич, тел. (3852) 57-94-00 (доб. 21-62).

Вскрытие конвертов с заявками на участие в отборе, рассмотрение заявок на участие в отборе и подведение итогов отбора: – место, дата и время вскрытия конвертов на участие в отборе: 3 апреля 2019 года в 10 часов 30 минут, время местное, по адресу: г. Барнаул, АО АПЗ «Ротор»; – место и дата рассмотрения заявок на участие в отборе и подведения итогов отбора: 3 апреля 2019 года по адресу: г. Барнаул, АО АПЗ «Ротор».

Договор на оказание аудиторских услуг с победителем отбора будет заключен после утверждения победителя отбора аудитором общества решением годового общего собрания акционеров АО АПЗ «Ротор».

**Гаражи**

- В г. Барнауле, ул. Горького – ул. Малотобольская (кооперативный, в собственности). Тел. 8-909-505-7747.
- Кооперативный в г. Барнауле на ул. Солнечная Поляна, 30 (19 кв. м, смотровая яма, металлический стеллаж, охрана, сухой). Тел. 8-983-176-6338.
- В п. Южном (район подстанции, в ГКЗ-25, 3,5х7 м, есть погреб, смотровая яма, свет, бетонный пол, срочно, недорого). Тел. 8-960-958-5566.

Высылать заполненный купон по адресу: 656049, г. Барнаул, ул. Короленко, 105, оф. 501. Текст объявления должен соответствовать Закону РФ «О рекламе».

**КУПОН**  
частного объявления для публикации в специальном выпуске «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА» – СРЕДА»

Рубрика \_\_\_\_\_

Классификация (по желанию) \_\_\_\_\_

Обращаться по адресу: \_\_\_\_\_

Данные клиента (заполнить и публиковать):

Ф.И.О. \_\_\_\_\_

Адрес \_\_\_\_\_

Дата \_\_\_\_\_

Тел. \_\_\_\_\_

Полный \_\_\_\_\_

Коллектив Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Алтайского края выражает искренние соболезнования родным и близким

**ДАВЫДОВА**  
Анатолия Афанасьевна,  
заслуженного работника жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации, скончавшегося на 82-м году жизни.

Тел. 8-960-958-5566.

АНОНС

«АП» приглашает  
на эстафету

9 февраля запланировано проведение 75-й юбилейной лыжной эстафеты на призы «Алтайской правды».

За окном трескучие морозы, и многие любители лыжного спорта звонят в редакцию с одним и тем же вопросом: а состоятся ли вообще эстафеты на призы «Алтайской правды»? Как обычно, эта дилемма – проводить или перенести – будет держать организаторов до самой субботы. Пока прогноз на 9 февраля не слишком оптимистичный: синоптики обещают холодный и солнечный день. Однако есть надежда, что мороз будет не настолько сильным, чтобы помешать проведению большого спортивного праздника.

Эстафета на призы «АП» по праву считается одним из любимейших соревнований местных лыжников. Традиция её проведения зародилась накануне Великой Отечественной войны, в 1939 году. Спор за награды ведут не только школьники и студенты, хотя их подавляющее большинство, но и спортсмены, кому за 30, 40 и даже за 70 лет. По сложившейся традиции с 10.40 начинают стартовать взрослые спортсмены, с 14.00 медали будут оспаривать школьные команды. Надеемся, что борьба на дистанциях эстафет по-прежнему будет жаркой. Главное, чтобы погода не подвела.

ЦИФРА

300

СПОРТСМЕНОВ  
ИЗ 60 СТРАН ВЫСТУПАТ  
НА XXIX ВСЕМИРНОЙ  
ЗИМНЕЙ УНИВЕРСАДЕ  
В КРАСНОЯРСКЕ

## Дружно... проиграли

На минувших выходных спортивный Алтай пережил сразу несколько неприятных моментов: наши ведущие команды по игровым видам спорта, словно сговорившись, потеряли очки в матчах с соперниками из нижней части турнирной таблицы.

«ИСКРА» ГОРЕЛА ЯРЧЕ

Пожалуй, наиболее болезненный удар по своим амбициям получил волейбольный «Университет». Недели ранее дома «студенты» камня на камне не оставили от «Грозного», поэтому во встрече с одиночковой «Искрой», занимавшей последнее место в турнирной таблице, явно рассчитывали продлить победную серию в родных стенах. Но не тут-то было. К удивлению собравшейся в спорткомплексе «Победа» публики, «Университет» попросту был деклассирован командой из Подмосквы – 0:3, 0:3. Плохо выглядели все. На фоне свежей и бойкой «Искры», которая весьма эмоционально праздновала каждое очко, «студенты» ходили будто на ватных ногах. Инертность и отсутствие желания сражаться в каждом игровом моменте, словно прошившие нашу команду красной нитью, были заметны даже несведущим в спорте болельщикам. Хозяева получили мощный удар под дых уже в первом сете субботнего поединка. При счёте 14:14 «Универ» словно взял выходной, пропустив рывок «Искры» 8:0. У барнаульцев в эти минуты совершенно разладилась игра. Мяч от наших игро-

Чемпионат России.  
Высшая лига «А»

М	Команда	И	В	О
1	«Нефтяник»	28	22	62
2	АСК	28	20	60
3	«Локомотив-Изумруд»	28	19	55
4	«Динамо»	28	17	50
5	МГТУ	28	16	46
6	«Академия-Казань»	28	14	42
7	«Грозный»	28	12	39
8	«Университет»	28	12	37
9	«Искра»	28	11	32
10	«Тюмень»	26	10	31
11	«Трансгаз-Ставрополь»	28	10	31
12	«Тархан»	28	9	29
13	«Автомобилист»	26	8	26



Иван Воронков не раз останавливал игру, приглашая команду на серьёзный разговор.

ков, как пробка от шампанского, летел куда угодно, только не туда, куда нужно. Главный тренер «Университета» Иван Воронков чего только ни делал, чтобы изменить ситуацию, однако ни таймауты, ни активная ротация игроков не помогали. Поймав кураж, гости решили не останавливаться на достигнутом и выигрывать последующие два сета. Причём сделали это весьма уверенно, в напряжённых концовках вышибая хозяев из приёма убойной силовой подачей. Надо сказать, что в обеих партиях «студенты» уступали 21:24, но всякий раз подбирались вплотную, отыгрывая два сета. Тем не менее одиночцы хладнокровно довели начатое до конца, завершая игровые отрезки с одинаковым счётом 25:23. Начало воскресной игры словно стало продолжением первого поединка. Вновь равная игра до счёта 19:19, после чего «Искра» буквально в одно мгновение упорхнула от хозяев, заработав очередной тройной сетбол (21:24). На этот раз «студенты», у которых выиграло самолюбие, проявили характер и сравняли сет. Однако в игре на «больше-меньше» чаша весов всё-таки склонилась на сторону гостей. Решающим стал затяжной розыгрыш при счёте 25:26, который претендует на звание лучшего розыгрыша всего тура. В нём бомбардир «Университета» Максим Ненашев и Сергей

Брагин мощными атаками буквально расстреливали блок соперника, но libero (специальный игрок, выполняющий только защитные функции. – Прим. «АП») «Искры» Артём Каптанов трижды успевал подставить руку под мяч, который по всем законам физики должен был вонзиться в площадку. Обескураженные таким чудесным спасением барнаульцы пропустили ответный удар одиночцев, поставивший точку в сете – 25:27.

После этого гости окончательно поверили в себя и начали получать удовольствие от игры, тогда как наших придавил груз ответственности. При счёте 11:11 во второй партии «Искра» стала уходить в отрыв на подаче Илья Соловьёва, набрав четыре очка подряд. Пока местные волейболисты пытались наладить игру в атаке и на приёме, подмосковные волейболисты наращивали преимущество, которое обернулось нокаутом для хозяев – 17:25. Казалось, что уж в третьем сете барнаульцы внесут перелом и остановят зарвавшегося соперника. Тем более что по ходу партии подопечные Ивана Воронкова постоянно лидировали (8:4, 17:14, 19:16). Однако при счёте 20:19 «Искра» совершила свой фирменный рывок. После очередной убойной подачи Соловьёва за соперника сыграла ещё и сетка, от которой мяч

предательски перевалился на сторону «Университета» – 20:23. Отыграть такой гандикап хозяева уже не смогли, да и не особо пытались, уступив 21:25.

Иван Воронков после матча объяснил, что одной из причин столь невнятной игры стали проблемы со здоровьем у целого ряда игроков. Продолжают восстанавливаться после травм лидеры клуба Алексей Карпенко и Константин Порошин, к тому же сразу несколько волейболистов на неделе практически не тренировались из-за ОРВИ. Да и слабых команд в нынешнем розыгрыше высшей лиги «А» нет, что и доказали матчи с «Искрой». Его визави, главный тренер «Искры» Михаил Бекетов, прокомментировал произошедшее так: «Перед поездкой в Барнаул думали, что хорошо будет, если удастся зацепить здесь хотя бы одну игру. Но, приехав сюда и узнав, что у хозяев травмированы лидеры команды, поняли, что есть шанс выиграть оба матча. Коллектив всё равно должен на площадке какое-то время утратить, чтобы на первый план вышли новые лидеры. Может быть, у барнаульцев таковых на сегодня не оказалось. Нам это было только на пользу».

Уже 9 – 10 февраля «Университет» встретится в Нижнем Новгороде с местным АСК. Смогут ли «студенты» выдержать экзамен одного из лидеров турнира? После увиденного в выходные ответ на этот вопрос кажется очевидным.

## Ушат холодной воды

Не до веселья было и в Орске, где хоккеисты «Алтая» играли против главного лузера первенства ВХЛ – команды с длинным названием «Южный Урал-Металлург». Напомним, этот молодежный клуб проводит первый сезон во взрослом хоккее и до приезда барнаульцев не одержал ни одной победы в основное время. Тревожный звонок прозвучал уже в первой игре, когда наша команда в целом диктовала условия на площадке и дважды вела в счёте, однако орчанам оба раза удалось отыгратись. Хорошо, что в овертайме восстановившийся после травмы Андрей Локтев забросил шайбу уже на 39 минуте, установив окончательный счёт – 3:2. Стоит отметить, что эта победа стала первой для «Алтая» под руководством нового тренерского штаба во главе с Александром Климовым. Однако той убедительности, с которой барнаульцы громили одиночного аутсайдера первенства в нынешнем сезоне, на этот раз не было и в помине.

## Первенство ВХЛ

М	Команда	И	О
1	«Ростов»	41	79
2	«Мордовия»	42	66
3	«Чебоксары»	40	55
4	«Кристалл»	40	45
5	«Юниор»	42	41
6	«Челны»	39	37
7	«Алтай»	42	36
8	«Красноярские Рыси»	40	23
9	«Южный Урал-М»	40	8

Повторный матч стартовал с небольшим преимуществом «Алтая», но команду подвела дисциплина. Стоило Роману Решетникову нарушить правила, как «металлурги» реализовали первое же большинство. Через 40 секунд барнаульцы опять остались четвером, когда удаление за поджоку получил Денис Печёнкин. И вновь хозяева быстро разыграли «лишнего», пробив Кирилла Волохина со средней дистанции.

После такого ушата холодной воды барнаульцы взвинтили обороты во второй двадцатиминутке и усилили давление на соперника. Коллектив из Орска всеми силами старался сохранить свои ворота в неприкосновенности, однако «Алтай» всё же сократил отставание в счёте: герой первого поединка Андрей Локтев пробил точно в ближний пустой угол – 2:1.

В заключительном периоде немногочисленные орские зрители увидели уж совсем мало бросков по воротам. Хозяева, понятное дело, откровенно играли на удержание победного счёта, стараясь минимизировать все возможные риски. И, надо сказать, им это удалось. В концовке встречи хоккеисты из Барнаула пошли ва-банк, дважды заменив Волохина на шестого полевого игрока. Но все усилия оказались тщетными. «Южный Урал-Металлург» открыл-таки новую страницу в своей истории, выиграв на взрослом уровне первый матч в основное время. «Играли две равные команды, счёт закономерный» – эти слова Александра Климова на пресс-конференции явно не добавили болельщикам оптимизма.

Пожалуй, богатую пищу для размышлений дадут следующие матчи «Алтая», которые состоятся 9 и 10 февраля в Барнауле против «Красноярских Рысей». Они покажут, сделал ли тренерский штаб правильные выводы, чтобы продолжить движение в верном направлении.

Евгений ЛИМАНСКИЙ,  
Олег БОГДАНОВ (фото)

## «Художественная» закалка

С 1 по 3 февраля в Барнауле проходили соревнования по художественной гимнастике «Кубок губернатора Алтайского края».

Этот турнир уже давно стал визитной карточкой Алтайского края в этом виде спорта. С каждым годом его участниками становится всё больше зарубежных спортсменок. На этот раз в спортивном центре «Эланс» своё мастерство искусственным барнаульским болельщикам продемонстрировали около 600 спортсменок, которых не остановили даже сибирские морозы. Перед членами жюри выступили не только представительницы различных регионов России, но и Узбекистана, Казахстана и даже участница из Канады. Среди них как начинающие спортсменки, так и уже опытные гимнастки, мастера спорта.

«То, что мы развиваемся, выходим в мир и обмениваемся опытом, – это очень важно. Мы уже не закликиваемся на Сибири, а выходим на международный уровень», – сказала организатор соревнований, директор спортивного центра «Эланс» Марина Андриенко.

На церемонии открытия поздравления от губернатора Алтайского края Виктора Томенко передал министр спорта Алексей Перфильев. Он поблагодарил Марину Андриенко за то, что она вопреки различным обстоятельствам, а также погодным условиям проводит такой замечательный турнир. А также высказал пожелание, чтобы местные гимнастки не ограничивались первой медалью первенства Сибири, а в ближайшем будущем замахнулись и на награды чемпионата страны.

Вместе с почетными гостями Алексей Перфильев наградил победительниц и призёров соревнований, которые прошли в утренней части про-



Награждает чемпионка Алина Ермолова.



Юные грации на параде открытия.



«Художница», лови!

граммы. Медали гимнасткам вручал командующий Сибирским округом войск Национальной гвардии Российской Федерации генерал-полковник Виктор Стригунов, начальник УФСБ России по Алтайскому краю Юрий Мороз, председатель совета директоров ОАО «Кучуксульфат», который выступил главным спонсором турнира, Василий Гамаюнов и многие другие. Аномальные морозы, которые установились на территории Алтая, не могли не повлиять на проведение соревнований. Стоит признать, что в здании с надувной крышей, которая

делает «Эланс» одной из достопримечательностей Барнаула, не совсем подходящий температурный режим. Тепловые пушки, конечно, работали, но этого было явно недостаточно.

Посетила соревнования и титулованная гимнастка Алина Ермолова – чемпионка мира и двукратная чемпионка Европы, которая после серьёзной травмы и долгого восстановления пробует себя в Москве в роли детского тренера. Как она призналась «АП», на таком турнире в качестве почётной гостьи побывала впервые. И соревновательная атмосфера вызвала у неё

ностальгию. Также высокая гостья похвалила спортивный центр «Эланс», отметив, что в зале хоть и прохладно, но спортсменкам вовсе не холодно, потому что движение и трата сил во время выступления не дают им замерзнуть. Да и время, проведённое гимнастками на ковре, всё-таки достаточно короткое, а после выступления они сразу одеваются.

По итогам турнира самыми грациозными оказались спортсменки из Омска, Барнаула и Екатеринбург.

Евгений ЛИМАНСКИЙ,  
Евгений НАЛИМОВ (фото)

## Серебряная зима

Алтайская бегунья Полина Миллер заняла второе место на всероссийском турнире «Русская зима».

Соревнования с общим призовым фондом 2,5 млн рублей состоялись в московском манеже ЦСКА. Алтайский край представили девять человек. В отсутствие Сергея Шубенкова, который традиционно пропускает зимний сезон, лидером нашей сборной стала 18-летняя чемпионка России Полина Миллер из Барнаула. На своей коронной дистанции 400 метров она завоевала серебряную медаль, улучшив свой личный рекорд в помещении на секунду – 53,09 сек. Победу одержала заслуженный мастер спорта, трёхкратная чемпионка Европы Антонина Кривошапка, недавно вернувшаяся в большой спорт после двухлетней допинговой дисквалификации. В финале «Русской зимы» она показала лучший результат сезона в мире (51,86 секунды). Замкнула призовую тройку мастер спорта международного класса Екатерина Реньжина. Ещё один алтайский спортсмен – 19-летний Савелий Савлуков финишировал третьим на дистанции 800 метров с личным рекордом (1:48,85 секунды). К слову, Полина и Савелий занимаются лёгкой атлетикой у одного тренера – Надежды Клевцовой.

Мороз  
внёс поправки

В Павловске по усечённой программе состоялся этап Кубка России по лыжным гонкам и биатлону среди спортсменов с нарушением зрения.

В соревнованиях, которые являлись отборочными в национальную команду России, выступили 50 инвапортсменов из 10 субъектов России: Московской, Тульской, Тюменской, Новосибирской, Кировской, Свердловской областей, ЯМАО, Красноярского, Пермского, Алтайского краёв и города Москвы. Среди прочих на павловскую лыжню вышли трёхкратная паралимпийская чемпионка Елена Ремизова и двукратный серебряный призёр Паралимпиады, чемпион мира Станислав Чохлаев.

На церемонии открытия, которая состоялась в районном Доме культуры «Юность», спортсменов приветствовали глава Павловского района Антон Воронов, а также председатель комитета по социальной политике краевого Законодательного Собрания Татьяна Ильиченко, которая является многократной чемпионкой мира среди слабовидящих, чемпионкой Паралимпийских игр 2006 года в Турине по лыжным гонкам. Она отметила большую работу, проведённую на лыжной базе «Касмалинка», и высокий уровень организации соревнований всероссийского уровня.

Из-за мороза расписание соревнований пришлось перекроить. Лыжная гонка классическим стилем состоялась в воскресенье при температуре минус 24 градуса. Женщины бежали 2,5 км, мужчины – 5 км. Лучшее время у женщин показала Марина Галицына (Тюменская область), второй стала Маргарита Терещенкова (Новосибирская область), третьей – Елена Ремизова (Тюменская область). Среди мужчин сильнейшим был Станислав Чохлаев (Тюменская область), «серебро» завоевал Владимир Удалцов (Московская область), «бронзу» – Александр Артемов (Москва).

В этот же день лыжники разыграли медали в спринтерских гонках свободным стилем на дистанции 1,2 км. У мужчин призовая тройка не изменилась, иным стал только порядок занятых мест: лучшим был Удалцов, вторым стал Чохлаев, третьим – Артёмов. А вот у женщин утренняя чемпионка Галицына стала четвёртой. Победу одержала Маргарита Терещенкова, второе место заняла Елена Ремизова, а на третье поднялась представительница Пермского края Влада Умрилова.

## Золотые брусья

Барнаульская гимнастка Арина Ищук завоевала «золото» и «серебро» на чемпионате Сибири по спортивной гимнастике.

Соревнования завершились 1 февраля в Красноярске. В чемпионате приняли участие 33 спортсменки старше 16 лет из Алтайского края, Кемеровской области, Красноярского края, Омской и Томской областей. Воспитанница барнаульской спортшколы олимпийского резерва Сергея Хорохордина Арина Ищук стала победительницей соревнований в упражнениях на брусках и завоевала второе место в многоборье. Титул чемпионки Сибири выиграла в многоборье Юлия Бирюля из Ленинска-Кузнецкого, а третье место заняла Алёна Аркуша из города Железногорска Красноярского края. По итогам соревнований Арина Ищук попала в команду СФО, которая выступит на мартовском чемпионате России в Пензе.

Георгий МАНГАСАРЯН

Алтайская  
ПРАВДА

Учредитель: Правительство Алтайского края, Алтайское краевое Законодательное Собрание и краевое государственное унитарное предприятие газета «Алтайская правда».

Главный редактор: Г.Г. РООР  
Шеф-редактор: С.Г. КУЗНЕЦКИЙ  
Редакционная коллегия:  
О.В. АНТОНОВ, О.Ф. ИВАНОВА,  
В.А. КУЛЕШОВ, Е.Д. НАЛИМОВ,  
Т.А. ПОПОВА, Е.А. ШУМИЛОВ,  
С.Г. ЯКОВЛЕВА.

Адрес редакции и издателя: 656043,  
Алтайский край, г. Барнаул, ул. Короленко, 105.  
Сайт: www.ap22.ru. E-mail: mail@ap22.ru  
Телефоны: 35-46-85, 35-31-44 (факс) – приемная;  
63-34-78 – отдел рекламы (reklama@ap22.ru);  
63-37-177 – отдел подписки и распространения газеты;  
63-52-17 – информационный портал.

Наш расчетный счет:  
Алтайское отделение  
№ 8644 ПАО Сбербанк  
р/с 40602810502000000013,  
к/с 30101810200000000604,  
БИК 0401173604, ИНН 2225003653,  
КПП 222501001

Газета выходит во вторник, среду, четверг,  
пятницу, субботу.  
Общий тираж – 26 272 экз.  
Тираж – 684 экз. Тираж – 25 588 экз.  
Индекс 50303 (с официальными документами),  
Тираж – 684 экз. Заказ № 8077.  
Свободная цена.

ТЕЛЕФОНЫ СОБСТВЕННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ:  
КАМЕНЬ-НА-ОБИ – Н.Н. Исаева – 8-906-946-4433  
РУБЦОВСК – Л.В. Мановецкая – 8-923-651-7691  
СЛАВГОРОД – С.В. Демичина – (8-385-68) 5-28-45  
БИЙСК – П.П. Сидоренко – 8-960-943-4187

Отпечатано в ОАО «Издательско-полиграфическое предприятие «Алтай», 656043, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Короленко, 105.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Алтайскому краю и Республике Алтай. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 22-00678 от 11 мая 2017 г.